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Scheda Condizioni del Fuoco Prescritto (Art. 2, comma 2 c) in assenza di progetto 
 PROPONENTE:                                                                              

 IL RESPONSABILE DELL’ INTERVENTO:                                                           DATA:                                                        
 

A – Contesto territoriale e ambito gestionale 
 

A1 - LOCALIZZAZIONE 

Provincia:  Comune:  Toponimo:  

Proprietario:  Coordinate GPS: N                           E          

Area Protetta SI   NO  Altro: 
 

A2 - AMBITO GESTIONALE    

Principale:  

Subordinato Integrato:  
 

B – Descrizione del sito di intervento 
 

B1 - MORFOLOGIA   

Pendenza (%):  Esposizione:  Quota media (m s.l.m.):  Dimensioni (m x m): 

Terrazzamenti    SI       NO  Altro:  Superficie (ha) 
 

B2 - VEGETAZIONE E COMBUSTIBILE 

Pascolo  Arbusteto  Bosco  Tipologia vegetale: 

Alberi (specie) Piante/ha Cop (%)  Età Ø1,3m Altezza (m) Inserz. Chioma (m) 

       

       

Necromassa  
In piedi      R   M   E  

A terra      R   M   E       Dispersa   In cumuli    

Arbusti (specie) Cop. (%) Cont. Disc. Alt. (m) 
Erbe 

(specie) 
Cop. (%) Cont. Disc. Alt. (cm) 

          
          

Necromassa  
In piedi   R   M   E       

A terra   R   M   E    Dispersa   Cumuli         

Lettiera         Cop. (%):        Cont.      Disc.         Alt. (cm): Humus   SI     No   Suolo nudo (%):  
 

Note: 

Abbreviazioni: Cop. = Copertura; Cont. = Continua; Disc. = Discontinua; R = Ridotta; M = Moderata; E = Elevata. 
 

B3 - EVENTI ANTECEDENTI 
Strato erbaceo / arbustivo  Interventi manuali  Interventi meccanici  Altro: Data: 
Strato arboreo Diradamento   Spalcatura   Altro: Data: 
Fuoco prescritto SI     NO  Obiettivo: Data: 
Incendi Occasionali                 Frequenti                   Data ultimo evento:  

 

B4 - LIMITI AMBIENTALI RILEVATI 

 

 
Data _____/_____/______          Il Responsabile dell’intervento_______________________________ 
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C – Prescrizioni 

 

C1 - OBIETTIVO SPECIFICO INDICATORI QUANTITATIVI Consumo (%) 

   

 

C2 - PRESCRIZIONI TECNICHE 
 

Stagione operativa: 
 

________________________________ 

Comportamento                                    
del fuoco di progetto 

Valori desiderati 
(min – max) 

Lunghezza fiamma (m)  

Velocità di propagazione (m/h)  

Variabili meteo Valori desiderati             
(min – max) Umidità Combustibili Valori desiderati             

(min – max) 

Temperatura aria (oC)  FFMC  

Umidità relativa (%)  DMC  

Velocità vento (km/h)   

Direzione vento  

Tecniche di accensione proposte: 
 lineare controvento e pendenza;  punti a favore di vento e pendenza;  strisce parallele a favore di vento e pendenza  

 linee lungo la massima pendenza         accensione perimetrale 

 

D – Preparazione dell’intervento 
 

D1- FASCE di APPOGGIO e CONTENIMENTO 

 Nord Sud Est Ovest Operai (n°) 

Esistenti (cod. 1-6)     

Da realizzare (cod. a-e)     Tempo (gg) 

Larghezza (m)     
Codici: 1) strada; 2) pista; 3) sentiero;  4) viale;  5) rocce;  6) corso d’acqua. 
             a) strumenti manuali;   b) motosega;   c) decespugliatore;   d) acqua;   e) fuoco. 

 

D2 - RISOLUZIONE LIMITI AMBIENTALI (vedi par. B4) 
 

 

 

D3 - PERSONALE e MEZZI OPERATIVI PREVISTI 

Operatori previsti (n°) 
Operai Specializzati Direzione 

Cantiere/sicurezza 
Altro: 

   

Strumenti manuali (n°) 
Pompe a spalla Battifiamma Rastri Altro: 

   

Veicoli AIB  
TIPO n° ACQUA (L) NASPO (m) Altro 

     

Pirotorce 
n° CARBURANTE (L) 

App.radio 
TIPO n° 

    
Reti telefonia TIM    Wind    Vodafone    Altro   

 
Data _____/_____/______          Il Responsabile dell’intervento____________________________ 
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D4 - SCHEMA di INTERVENTO Tempo di esecuzione previsto (giorni): 

Indicare: la direzione della pendenza; il Nord; l’ubicazione delle fasce di sicurezza, dei mezzi di supporto e degli operatori; la 
direzione stimata del vento; il punto di ignizione; la direzione di avanzamento del fuoco. 
 

 
 
 
Data _____/_____/______          Il Responsabile dell’intervento______________________________ 
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